
 
       

 
 

ЮЛІЯ ВОРОНЦОВА 
Старший юрист 
 
 
Спеціалізація 
Основними напрямками професійної діяльності Юлії є вирішення спорів у різних 
юрисдикціях, договірне право, банківське право, антимонопольне право, деліктні 
зобов'язання, земельні правовідносини. Також Юлія відповідає за напрямок захисту прав 
на об'єкти інтелектуальної власності. Одним із актуальних напрямків діяльності є спори, 
пов'язані із відшкодуванням збитків, завданих збройною агресією російської федерації 
проти України.  
Юлія має більш ніж 15 років професійного досвіду, здобутого під час роботи у судах 
загальної, господарської юрисдикції, а також у консалтингу. 

 

Освіта 

 Київський Університет Права Національної Академії Наук України, кваліфікація: 
юрист, диплом спеціаліста права, 2009. 

 

Нещодавній досвід включає: 

 Консультування та представництво інтересів фізичних та юридичних осіб в 
питаннях захисту прав на об'єкти інтелектуальної власності, зокрема, під час 
процедури реєстрації авторських прав, а також реєстрації ТМ в Україні та 
міжнародної реєстрації ТМ, реєстрації винаходів, корисних моделей та 
промислових зразків, підготовки та реєстрації договорів про передачу майнових 
прав на об'єкти інтелектуальної власності. 

 Консультування та представництво інтересів міжнародної компанії, виробника 
меблів, в процесі захисту від недобросовісної конкуренції, а також під час розгляду 
доменного спору у ВОІВ. 

 Консультування та представництво інтересів фізичних та юридичних осіб у 
процедурі стягнення збитків, завданих збройною агресією російської федерації 
проти України.  

 Представництво інтересів дочірнього підприємства міжнародного концерну з 
виробництва хімічного та біологічного захисту рослин, а також представництво 
інтересів українського виробника меблів у спорах, що стосуються питань захисту 
економічної конкуренції. 

 Представництво інтересів одного з найбільших вітчизняних банків з іноземним 
капіталом, в спорах, пов'язаних із захистом прав споживачів та компенсацією 
моральної шкоди.   

 Представництво інтересів компанії українського забудовника у ряді договірних 
спорів, які завершилися мирним врегулюванням. 

 Представництво інтересів підприємства ресторанного бізнесу у численних спорах 
щодо права користування орендованим приміщенням.    

 Представництво інтересів одного з найбільших вітчизняних банків з іноземним 
капіталом у НКЦПФР з питань, пов'язаних із його діяльністю як депозитарної 
установи, а також представництво інтересів банку у суді у зв'язку з оскарженням 
рішень НКЦПФР. 



 Представництво інтересів групи компаній міжнародного агрохолдингу Resilient 
a.s. у земельних спорах та спорах щодо грошових зобов'язань. 

 Представництво інтересів Agromino, великого аграрного холдингу зі штаб- 
квартирою в Данії, що входить до ТОП-100 латифундистів України, з питань захисту 
прав на земельні ділянки. 

 Консультування Adidas Ukraine - одного зі світових лідерів виробництва 
спортивних товарів з питань трудового права; представництво інтересів 
іноземного громадянина у спорі, що виник із трудових правовідносин. 

 Представництво інтересів українського агровиробника матеріалів для біогазу у 
судових спорах на загальну суму 14 000 000 грн. 

 Представництво інтересів вкладників банку у спорах з Фондом гарантування 
вкладів фізичних осіб на загальну суму 3 500 000 грн. 

 Представництво інтересів української будівельної компанії у спорах щодо 
стягнення заборгованості за договорами підряду на загальну суму 1 800 000 грн. 

 Консультування та представництво інтересів одного з найбільших вітчизняних 
банків з іноземним капіталом у кредитних та іпотечних спорах, а також у спорах, 
пов'язаних із порядком ведення депозитарної діяльності та з питань фінансового 
моніторингу. 

 Представництво інтересів фізичних та юридичних осіб у спорах щодо захисту права 
власності на об'єкти нерухомого майна, в т.ч. у межах кримінальних проваджень. 

 Консультування та юридичний супровід у сімейних спорах, зокрема, у справах про 
усиновлення. 

 

 
Юрисдикція 
Україна 

 
Володіння мовами 
Англійська, українська, російська 
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